

韩称朝发射不明发射体

韩国军方28日说,朝鲜当天下午向半岛东部海域方向发射两枚发射体,疑似超大型火箭炮弹。朝鲜方面暂时没有发布消息。

韩军联合参谋本部28日说,侦测到朝方当天下午4时59分从咸镜南道连浦地区向半岛东部海域发射两枚发射体,飞行大约380千米,最大飞行高度大约97千米,发射间隔不超过30秒。

韩方推测这两枚发射体可能是超大型火箭炮弹。韩国和美国情报部门将深入分析这两枚发射体其余参数,以研判发射体确切类型。日本海上保安厅28日发布消息,称朝方发射弹道导弹,提醒船舶加以注意。按日本防卫省说法,这两枚发射体落入日本海,估计没有落入日本专属经济区。

韩联社报道,这是朝方今年第13次试射。这是朝鲜继10月31日发射两枚发射体以来,时隔28天再度发射。朝方先前通常在试射次日发布消息。

韩联社报道,美国近来加大对朝鲜监视和情报搜集,只是美军侦察机出现在韩国首都首尔及周边区域上空的次数较以往明显增多,令不少人心生疑窦。以27日至28日为例,3架美军侦察机接连出现在朝鲜半岛上空,据信是EP-3E“白羊座II”电子侦察机、RC-135V“联合铆钉”电子侦察机和E-8C“联合星”飞机。

据朝中社25日报道,朝鲜最高领导人金正恩近日视察驻守朝鲜西部前线昌麟岛的防御部队,强调军队要做好战斗准备、提升战斗力、科学开展训练,保证人员和武器战备状态。

朝鲜近来多次就朝美关系和双方重启磋商问题表态,强调双方必须首先取消对朝敌视政策,拿出朝方认可的方案,否则双方没有再次会面的必要。

朝鲜亚太和平委员会委员长金英哲10月27日批评美国坚持对朝敌视政策,敦促美国今年年底前拿出新方案参与朝美对话。朝鲜外务省巡回大使金明吉11月19日说:“如果美国不做出撤销对朝敌视政策的决断,朝美对话无论何时都很难举行。”新华社特稿

罗马尼亚现任总统约翰尼斯赢得连任

据新华社布加勒斯特11月28日电(记者 林惠芬)罗马尼亚中央选举办公室28日发布的最终统计结果显示,在总统选举第二轮投票中,国家自由党支持的候选人、现任总统约翰尼斯以66.09%的得票率赢得连任。

罗马尼亚宪法规定,总统任期5年。约翰尼斯在2014年11月举行的总统选举第二轮投票中战胜时任总理蓬塔当选。

得州爆炸区域实施宵禁

新华社休斯敦11月28日电(记者 高路 刘立伟)美国得克萨斯州杰斐逊县内奇斯港一座化工厂27日发生两次爆炸,致3人受伤。当晚,该厂爆炸区域已实施宵禁,附近居民已撤离。

当地警方表示,27日晚10时至次日6时为宵禁时间,警方已向宵禁区域增派警力巡逻。

该化工厂隶属得克萨斯石化集团。27日凌晨1时15分,该厂发生第一次爆炸,致3人受伤。下午,该厂发生第二次爆炸,虽未造成人员伤亡,但爆炸产生的浓烟在80公里外仍清晰可见。

得克萨斯石化集团表示,第一次爆炸现场共有30人,3名伤者伤势较轻,现已出院。该集团表示,发生爆炸的装置是厂内存储丁二烯的容器,这种化学品主要用于制造汽车轮胎所使用的合成橡胶。目前还不清楚引发爆炸的原因,公司正对周围空气质量进行严密监测。

阿尔巴尼亚地震搜救继续



11月28日,在阿尔巴尼亚都拉斯,土耳其救援人员在建筑废墟中搜救。阿尔巴尼亚26日凌晨发生6.3级地震,目前已造成30人死亡、657人受伤,另有48人获救,搜救仍在继续。新华社发

信不过美国联邦航空局 欧航局拟检查波音新机认证

多名消息人士披露,鉴于美国联邦航空局(FAA)对波音737 MAX系列客机的适航认证暴露问题,欧洲联盟和阿拉伯联合酋长国航空监管部门打算独立检查波音公司新型客机认证过程。

《华尔街日报》网站27日以上述消息人士为来源报道,美国联邦航空局对波音737 MAX客机的认证过程将分别受到欧洲航空安全局和阿拉伯民用航空局独立检查。

欧航局和阿拉伯民航局不会对波音737 MAX作全面认证,而是针对这一型号客机的某些系统,如飞行控制系统以及独特的折叠机翼所认证作检查。

另外,欧航局将检查波音737 MAX全部新的系统和部件设计以及全部与737 MAX类似的设计。

报道说,欧航局与联邦航空局分别主导欧洲空中客车公司系列客机和美国波音公司客机的认证,通常不参与对方对客机的认证过程,以减少重复检查,加快认证速度。

只是,两架波音737 MAX客机去年10月和今年3月相继失事,合计346名机组人员和乘客遇难。

这型客机在美国以外遭广泛停飞或禁飞后,联邦航空局发出停飞令。

《华尔街日报》报道,作为全球最有影响力的航空监管机构,联邦航空局的地位一度不受挑战,但在上述空难后信誉受损,欧盟和阿拉伯监管机构的举措进一步体现这一后果。新华社特稿

外交部召见美国驻华大使提出严正交涉

新华社北京11月28日电 外交部副部长乐玉成28日召见美国驻华大使布兰斯塔德,就美“香港人权与民主法案”签署成法提出严正交涉和强烈抗议。

乐玉成指出,美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法,此

举严重干预香港事务,严重干涉中国内政,严重违反国际法和国际关系基本准则,是赤裸裸的霸权行径,中国政府和人民对此强烈愤慨,坚决反对。

乐玉成强调,香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,不

容任何外国政府和外国势力干预。中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。

乐玉成强调,中方强烈敦促

美方纠正错误,改弦更张,不得将该法案付诸实施,立即停止插手香港事务、干涉中国内政,以免给中美关系和两国重要领域合作造成更大损害。对美方的错误举措,中方必将予以坚决反制,由此导致的一切后果由美方完全负责。

国务院港澳办发表声明强烈谴责美方行为

新华社北京11月28日电 国务院港澳事务办公室11月28日发表声明,对美方将“香港人权与民主法案”签署成法表示强烈谴责。

该声明表示,当地时间11月27日,美方不顾中方的强烈反对,

一意孤行,将“香港人权与民主法案”签署成法。这是对中国内政和香港事务的严重干涉,是对国际法和国际关系基本准则的严重践踏。

该部遭到包括香港同胞在内的全中国人民声讨的法案充斥着偏见和傲慢,以恐吓和威胁的手法对待

香港,公然为反中乱港分子提供保护,用心险恶。事实证明,美方就是搞乱香港的最大黑手。

该声明指出,中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部

势力干涉香港事务的决心坚定不移。美方想借搞乱香港遏制中国发展,是枉费心机,打错了算盘。香港的前途和命运始终掌握在包括香港同胞在内的中国人民手中,没有任何力量能够阻挡中华民族实现伟大复兴的步伐。

香港中联办表示极大愤慨和最强烈谴责

新华社香港11月28日电 中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室11月28日发表声明,对美方所谓“2019年香港人权与民主法案”签署成法,表示极大愤慨和最强烈谴责。

声明指出,近一个时期以来,美国国会和一些政客,罔顾香港五个多月来持续发生的激进暴力严重犯罪的事实,多次打着支持香港“人权”“民主”的幌子,发表颠倒黑白、混淆是非的言论,先后在众议院、参议院通过所谓“2019

年香港人权与民主法案”。现在美方又不顾中方的严正交涉和强烈反对,悍然对该法案签署成法。这是对香港事务和中国内政的粗暴干涉,其本质就是要搞乱香港,妄图以香港事务牵制中国发展。我们对美国一系列霸道行径表示极大愤慨和最强烈谴责。

声明强调,美国这些政治游戏操纵者们的如意算盘,就是为“叛国祸港四人帮”及反中乱港极端势力和暴力分子撑腰打气,为

暴力行为火上浇油,图谋毁掉香港,其用心险恶歹毒,昭然若揭。我们要正告美方以及唯美国马首是瞻的香港少数反对派政客,不要低估我们维护香港繁荣稳定的坚强决心,不要低估我们维护“一国两制”的坚定意志,不要低估我们维护国家主权、安全、发展利益的能力和手段。美国当局这一系列恶劣行径,不仅是和700多万香港市民作对,和14亿中国人民作对,也是和世界公义、国际基本准则作对。中方将采取有力措施予

以坚决反制,一切后果必须由美方完全承担!

声明重申,香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,中国人有能力办好香港的事情。我们将继续坚决贯彻“一国两制”方针,坚定支持行政长官带领香港特区政府依法施政,坚定支持香港警方严正执法,坚定支持香港司法机关依法惩治暴力犯罪分子,任何企图破坏香港繁荣稳定、阻碍中国发展的把戏都绝不可能得逞!

外交部驻港特派员公署:美方将遭到迎头痛击

新华社香港11月28日电 外交部驻港特派员公署28日发表声明表示,美行政当局签署所谓“香港人权与民主法案”等,严重干预香港事务和中国内政,严重违反国际法和国际关系基本准则,公

署予以强烈谴责,表示坚决反对!

声明表示,美方所谓法案颠倒黑白,充斥强盗逻辑,就是纵容暴力犯罪,就是要毁掉香港,破坏“一国两制”,就是要阻挠中国人民实现伟大复兴,但这是徒劳的,是痴心妄

想。包括香港同胞在内的中国人民不答应!国际社会也不答应!

声明强调,香港是中国的香港,香港事务不容任何外部势力染指,就是要阻挠中国人民实现伟大复兴,但这是徒劳的,是痴心妄

全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干预香港事务的决心坚定不移。美方倒行逆施将遭到包括香港同胞在内的全体中国人民的迎头痛击!

香港特区政府强烈反对涉港法案成为美国法律

新华社香港11月28日电 香港特区政府28日表示,对所谓“香港人权与民主法案”及另外一项有关香港的法案成为美国法律表示强烈反对,并对美方无视港方多次就两项法案提出的切实关注表示极度遗憾。两项法案明显干预香港内部事务,既无必要,也毫无理据,更会损害香港和美国之间的关系和利益。

特区政府发言人重申,外国政府及议会不应以任何形式干预香港特别行政区的内部事务。

发言人表示,两项法案并不合理,其中的“香港人权与民主法案”以人权及民主为名,实际上部分条文涉及出口管制和香港执行联合国制裁措施,与香港的人权和民主根本无关。两项法案更会

向示威者发出错误信息,无助缓和香港局势。

发言人说,美国在香港拥有庞大经济利益,包括在过去十年从香港赚取在美国的全球贸易伙伴中最高 的双边贸易顺差,单是2018年已超过330亿美元。美国单方面改变对香港的经贸政策,将会对双方的关系及美国的利益产生

负面影响。此外,香港和美国在出口管制及执法方面一向有紧密合作。

发言人还表示,香港特区政府希望美国政府采取务实态度,以香港和美国的互惠关系和美国在香港的利益为依归,维持对香港的经贸政策和原则立场,继续尊重香港作为一个单独关税地区的地位。

海外人士认为美方严重干涉中国内政

新华社北京11月28日电 综合新华社驻外记者报道:当地时间27日,美国将所谓“2019年香港人权与民主法案”签署成法。海外专家学者和侨界人士表示,美方此举严重干涉中国内政,严重违反国际法和国际关系基本准则,将对两国关系乃至世界和平稳定产生极大负面影响。

法国智库席勒研究所研究员、法国《新团结》报主编克里斯蒂娜·比埃表示,美国出台这一法案很“荒谬”,是对香港违法暴力行径的支持和怂恿。美国通过插手香港事务干涉中国内政,有损中美关系大局。

古巴国际政治研究中心研究员何塞·罗瓦伊纳表示,香港是中国不可分割的一部分,这一法案

完全是在干涉中国内政。美国有选择性地人权问题上使用双重标准,这是违反国际法和国际关系基本准则的虚伪行为,其目的是以各种手段阻碍中国在政治、经济、科技等领域发展。美国此举将对中美两国关系造成严重伤害。

美国《艾奥瓦州前众议员格蕾格·丘萨克说,这项法案体现了美国国会的“虚伪”,对于香港目前局势毫无帮助。

美国《全球策略信息》杂志社华盛顿分社社长威廉·琼斯认为,美国涉港法案无疑是对中国内部事务的严重干涉,将对香港近期混乱局势起到激化作用。

美国旧金山华商总会会长张福明说,该法案严重干涉中国内政,与香港人权无关,是非常虚

伪、荒谬的,反映了美国一贯的强盗逻辑和霸凌行径,该法案将严重影响中美关系大局。

全美华人协会会长乔凤祥说,该法案将给中美关系带来很大负面影响,损害两国共同利益,无助于世界和平与稳定。

埃及《金字塔晚报》副总编辑里克·萨努提指出,立法是一国的内部事务,国内法并不适用于他国。这是美国向中国施压的一种手段。香港发生的事纯属中国内政,美国不应干涉。

埃及战略研究与国际关系专家穆罕默德·贾拉勒说,这一法案是对中国内政赤裸裸的干涉,严重违反国际法和国际关系准则,反映出美国混乱的外交政策,将严重影响两国关系。

任何威胁都不倒中国人民

——干涉内政不会得逞

人民日报评论员

制、推动所谓“香港人权与民主法案”。现在美方又不顾中方的严正交涉和强烈反对,将该法案签署成法,赤裸裸地为反中乱港分子撑腰打气、为暴徒摇旗呐喊,这是对中国人民的共同利益和根本利益的严重损害。美方这一系列恶劣行径,不仅是和700多万香港市民作对,和14亿中国人民作对,也是和世界公义、国际基本准则作对。

美方的所作所为,再次暴露了其毫无底线的双重标准和虚伪丑陋的霸权逻辑。企图以一国国内法干涉别国内政,何谈民主?无视香港暴力犯罪行为造成的破坏,何谈人权?把暴徒丧心病狂、泯灭人性的行径美化成追求“人权”与“民主”,为暴力行为火上浇油,其根本目的是破坏

香港繁荣稳定,破坏“一国两制”伟大实践,破坏中华民族实现伟大复兴的历史进程,其用心险恶歹毒,昭然若揭。

中国人民不信邪也不怕邪,不惹事也不怕事。回望新中国成立以来的历史和现实,美方应该清楚,任何威胁都不倒中国人民,只会进一步激发中国人民众志成城、不屈不挠的民族精神;任何压力都压不垮中国人民,只会让中国人民更加看清霸权主义的本质。香港的繁荣稳定,中国的发展成就,是靠自己奋斗打拼得来的,不是谁恩赐的。任何人不要低估我们维护香港繁荣稳定的坚强决心,不要低估我们维护“一国两制”的坚定意志,不要低估我们维护国家主权、安全、发展利益的能力和手段。

美方干涉中国内政的图谋,注定失

败。香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政。香港是中国的一个特别行政区,中国政府绝不允许任何人在香港恣意妄为。不管香港局势如何变化,中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。我们将继续坚决贯彻“一国两制”方针,坚定支持行政长官带领香港特区政府依法施政,坚定支持香港警方严正执法,坚定支持香港司法机关依法惩治暴力犯罪分子,任何企图破坏香港繁荣稳定、阻碍中国发展的企图都是徒劳的!

任何外来威胁、施压都吓不倒、压不垮包括香港同胞在内的14亿中国人民,任何力量都不能阻挡中华民族伟大复兴的进程。我们奉劝美方不要打错了算盘,不要指望中国会吞下损害自己核心利益的苦果;我们奉劝美方不要一意孤行,否则中方必将予以坚决反制,一切后果必须由美方承担。

新华社北京11月28日电

美国将所谓『2019年香港人权与民主法案』签署成法

中方:美方干涉中国内政的图谋,注定失败